Правила пользования PIFA Kit

Эти правила действуют для всех пользователей PIFA Kit. Оплачивая наши услуги, вы соглашаетесь с ними.

Что такое PIFA Kit?

PIFA Kit – это платформа для сайтов компаний, предлагающих прокат декоративных объектов. В ядре платформы – невидимый робот, которого зовут песик PIFA.

Как это работает?

- 1. Мы предоставляем вам сайт с индивидуальным адресом вида name.pifakit.ru и панелью управления.
- 2. Вы наполняете его своими изделиями и настраиваете в соответствии с вашими условиями работы.
- 3. Песик, благодаря введенным вами данным, отслеживает занятость изделий, рассчитывает стоимость услуг, контролирует этапы жизни заказов, генерирует документы, отправляет электронной почтой вам и вашим клиентам напоминания.
- 4. Ваши клиенты самостоятельно размещают, оплачивают, корректируют заказы и управляют средствами на своем личном счете.

Кто за что отвечает?

Вы отвечаете за достоверность и актуальность информации на сайте и своевременную оплату наших услуг. Мы – за стабильную работу системы.

Сколько это стоит?

Вы платите 200 руб. за каждый обслуженный заказ стоимостью 1000 руб. и более. Заказы стоимостью менее 1000 руб. обслуживаются бесплатно. Плата списывается на следующий день после выполнения заказа. Стартовый взнос и абонентская плата не предусмотрены.

Как оплатить?

Оплатите картой через Робокассу или банковским переводом.

Куда обратиться за помощью?

Звоните в службу поддержки РІҒА Кіt: 8 800 333 65 35 (в будни, с 10:00 д 19:00 по Москве).

Директор ООО «ПИФА»: (СПРВИ В В. А. Куклинов В. А. Куклинов В. А. Куклинов В. А.

Реквизиты PIFA Kit

Организация: Общество с ограниченной ответственностью «ПИФА»

ИНН/КПП: 6672311600/667201001

Банк: ОАО «Вуз-банк»

Расчетный счет: 40702810500000019007

БИК: 046577781

Корреспондентский счет: 3010181060000000781 в ГРКЦ ГУ Банка России по

Свердловской области

Юридический адрес: 620026 г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург 59, 1эт.

Почтовый адрес: 620149 г. Екатеринбург, а/я 357

Директор: Куклинов Владимир Андреевич,

право подписи – на основании Устава

Телефон: 8 (800) 333-65-35

Электронная почта: pesik@pifakit.ru